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INFORMACIÓ PROCÉS D’ADMISSIÓ-ESCOLARITZACIÓ CURS 2024-2025
-TOTES LES SOL.LICITUDS S’HAN DE PRESENTAR PREFERENTMENT PER VIA TELEMÀTICA.
-LA PRESENTACIÓ DE LA SOL.LICITUD EN PAPER TÉ UN CARÀCTER EXCEPCIONAL : (INCORPORACIÓ NOVA O RECENT AL SISTEMA EDUCATIU ESPANYOL, L’EXISTÈNCIA DE BARRERA IDIOMÀTICA O CULTURAL O LA CONDICIÓ D’USUARI DELS SERVEIS SOCIALS, O ALTRES CIRCUMSTÀNCIES DEGUDAMENT JUSTIFICADES).
COM FER ELS TRÀMITS?
* SI DISPOSAU D’USUARI GESTIB O CL@VE:
-PODEU FER LA SOL.LICITUD TELEMÀTICAMENT A TRAVÉS DELS ENLLAÇOS QUE ES TROBARAN A LA WEB DE L’INSTITUT DE PRIMERA INFÀNCIA (IEPI):
https://www.caib.es/sites/escolaritzacio03/ca/solalicituds/
VOS HAUREU DE  DESPLAÇAR AL CENTRE NOMÉS SI HEU D’ENTREGAR DOCUMENTACIÓ QUE JUSTIFIQUI ELS CRITERIS DE BAREMACIÓ QUE VOLEU QUE ES TENGUIN EN COMPTE I QUE NO ES PODEN CONSULTAR TELEMÀTICAMENT. Per fer aquest tràmit heu de demanar CITA PRÈVIA  al centre a través del correu electrònic : esniero@gmail.com
*SI NO DISPOSAU D’AQUESTS USUARIS:
-PODEU EMPLENAR LA SOL.LICITUD TELEMÀTICAMENT, AMB DNI O NIE, A TRAVÉS DELS ENLLAÇOS QUE ES TROBARAN A LA WEB DE L’INSTITUT DE PRIMERA INFÀNCIA (IEPI)
HEU DE DEMANAR CITA PRÈVIA AL CENTRE ( esniero@gmail.com) PER A SIGNAR LA SOL.LICITUD I ENTREGAR LA DOCUMENTACIÓ QUE JUSTIFIQUI LA BAREMACIÓ QUE VOLEU QUE ES TENGUI EN COMPTE I QUE NO PODEN SER CONSULTATS TELEMÀTICAMENT.
*EN EL CAS EXCEPCIONAL DE FER LA SOL.LICITUD EN PAPER DISPOSAREU DE LA DOCUMENATCIÓ PER IMPRIMIR A LA WEB DE L’IEPI (MODEL DE SOL.LICITUD I  DECLARACIÓ RESPONSABLE :NOMÉS SI UN DELS DOS PROGENITORS ACUDEIXEN AL CENTRE A FORMALITZAR LA SOL.LICITUD). HAUREU DE DEMANAR CITA PRÈVIA AL CENTRE PER ENTREGAR TOTA LA DOCUMENTACIÓ A TRAVÉS DEL CORREU ELECTRÒNIC: esniero@gmail.com




CRITERIS DE BAREMACIÓ:
El criteri triat pel centre:
-El pare i la mare o ambdós tutors fan feina : 0’5 punts. 
La resta de criteris i barem de puntuació , així com la documentació a aportar per acreditar cada situació, la podeu trobar al següent enllaç:
https://intranet.caib.es/eboibfront/ca/2023/11699/670331/resolucio-de-la-directora-general-de-primera-infan dins l’annex 4 de la resolució
*Les famílies que hagin de presentar el certificat d’empadronament no farà falta que l’aportin en paper, bastarà amb la comprovació a la base de dades de l’ajuntament.

-ÉS IMPORTANT QUE A L’HORA DE FER LA SOL.LICITUD LES FAMÍLIES POSEU CORRECTAMENT LA DATA DE NAIXEMENT DEL FILL/FILLA I EL CURS.

-NASCUTS 2024 :-CURS 1 er EDUCACIÓ INFANTIL
-NASCUTS 2023: -CURS 2on EDUCACIÓ INFANTIL
-NASCUTS 2022:- CURS 3er EDUCACIÓ INFANTIL

ADREÇA ELECTRÒNICA DEL CENTRE: esniero@gmail.com
Es recorda que no es podran fer sol·licituds del procés d’admissió després de dia 3 de maig de 2024
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